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FELELŐS SZERKESZTŐ ES LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.
v‘ SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főtér, Lampreobt-palota, földszint 
az udvarban.

Hagy drágaság.
A lakosság terhei.

- Hatósági intézkedések,

Mindenben mérheílen drágaság 
állott elő. Gondoktól bőségesen ter­
helten rója napjait az emberiség 
túlnyomó része, amihez járul a 
pénzügyi helyzet erős átalakulása, 
a nagy kamatláb sa hitel-viszonyok 
megszorítása.

Ez az állapot uralja Debrecent 
is. Lakossága csakúgy érzi a ter­
hek súlyát, mint az" ország más 
részének lakói. Sőt talán még job­
ban. Mert más vidékeken sűrűn 
tesznek egy s más olyan intézke­
déseket, amelyekkel a lakosság 
nehéz terhein, ahol s amennyiben 
lehet, segíteni igyekeznek.

így egymásután érkezik jelen­
tés arról, hogy a városok hatósága 
a lakosság részére tetemes mennyi­
ségű tűzifát, szenet szerez be, a 
húsárak mérséklésére hatósági mé­

szárszékeket állítanak fel, vagy mél­
tányos árakra bírják a mészáro­
sokat.

Nálunk ily ii'ánvu intézkedéseket 
még mindég nélkülöza lakosság, pe­
dig szigorú tél köszöntött ránk s ha 
valaha, éppen most lenne indokolt, 
hogy a városházán szeretettel, gon­
dossággal, körültekintő figyelemmel 
tegyenek sürgős lépéseket és szelí­
dítsenek vele a közönség gondján, 
baján, terhein.

Még megérjük, hogy a jóre- 
ménységre rácáfolnak a következ­
mények. Elfogy a tűzifa, nem lesz 
szón, felebb megy a hús ára s a 
városház in az öszhang kedvéért — 
felemelik a községi pótadót.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A főrendiház ülése.

Szokatlanul nagy érdeklődéssel tartott 
ma a főrendiház ülést. Bár tiz órára tűzték 
a megnyitását, tele voltak a padok. Igen 
nagy számmal volt jelen a klérus, a zászlós- 
urak közül gróf Festetieh Tasziló, gróf Zichy > 
Nándor és gróf Csekonics Endre voltak je­
len. A napirenden a kiegyezési javaslatok i

helyett szolgáló egyszakaszos javaslat s a 
vámtarifa volt.

Az ülésen gróf DeesewflEy Aurél ei- 
nflkö't Felolvasták a delegációk egybehivá- 
sáról szóló miniszterelnöki átiratot. A fő­
rendiház a mai ülésen választja meg dele­
gátusait.

A kiegyezési javaslatot Miklós Ódon 
előadó ajánlotta hosszabb beszédben elfo­
gadásra. Az első hozzászóló gróf Serényi. 
Béla volt.

Konstatálja, hogy ez a törvény- 
javaslat visszaesést jelent a Széli—Körbcr- 
féle kiegyezéshez is. Ezt a megállapodást 
csak azért fogadja el, mert számol az or­
szág kényszerhez ze ével. Ma jobban ragasz­
kodik a hatvan hetes alaphoz, mint valaha, 
mert az események igazat adnak neki. A 
perszoná uniót keresztülvinni lehetetlenség. 
Á hadsereg kettéosztása veszedelmes hely­
zetet teremtene. A koalizáit haderők nem. 
sokat érnek. Példa: Napoleon ellen hány 
hadsereg koalíciója erőtelen volt. A minisz­
terelnök azt hangoztatta, hogy 1906-ban, 
mikor a koalíció a kormányzást átvette, kény­
szerhelyzetben volt. Hát miért nem vette át 
Tisza bukása után a függetlenségi párt a 
kormányt, megcsinálhatta volna az önálló 
vámterületet. De szerinte jobb, hogy nem 
csinálta meg, mert az önálló vámterületet 
veszedelmesnek tartja. A gravámenee politi­
kának véget kell vetni. A nemzetiségi kér­
dést se jói kezeli a kormány. Ez az ország 
gyenge arra, hogy mindenkivel harcban áll-

LEGSZEBB FÉRFI KALAPOK FEKETÉNÉL.
Pál ur története.

Ha az utcán találkoznak velem, meg­
ismerhetnek arról, hogy nekem van a leg­
nagyobb peehem az eeész világon. Nyilvá­
nos pechversonyeken számtalanszor nyertem 
már első dijat s most éppen arra a bajnoki 
címre pályázok, a melyet a mainzi atlétikai 
klub tűzött ki a múlt hó végén. No, mert 
olyan pechet, mint a milyen az enyém, nem 
látott még a világ. Hja, egyik ember burok­
ban születik, a másik pechben.

Régen történt nagyon. Ha jól emlék­
szem, még pólyás baba voltam. Valamelyik 
ködös novemberi napon egyedül halott a 
dadám, 6 pedig elment húsért a mészáros­
hoz. Mikor láttam, hogy egyedül vagyok, 
elkezdtem ordítozni, mert megéheztem. Az 
orditozás nem használt semmit. Ekkor ész­
revettem, hogy az asztal alatt, alig három 
gurulásnyira tőlem, elhagyatottan hever a 
euclis üveg. Abbanbagytam a sírást és el­
kezdtem hömpölyögni a cuclis üveg felé. 
Bcletellett egy fél óra, amig odaértem. A 
gummi végét szörnyű mohósággal kaptam 
a két fogam közé, amelyre akkor nagyon 
büszke voltam s elkezdtem szívni.

Mit gondolnak, mi történt ?
Az történt, hogy a cirmos cicánk ne­

kem ugrott és ös<ze-vissza karmolt. Na ja. 
A cucli vége helyett a macska farkát vet­

tem a számba ős abból akartam megozson- 
názni. Hát történhetik ez mással ?

Nem, ez akkor is csak velem történ­
hetett meg.

Később kikerültem a pólyából és el­
kezdtem nőni. Amint nőttem, úgy nőtt velem 
a peehem is.

Már az óvodában éreztem, hogy 
nagy ember vagyok és ez az érzés olyan 
mély gyökeret vert bennem, hogy hat 
esztendős koromban egy verskötet jelent 
meg tőlem ezzel a címmel: .,A halál 
aratása*1.

Emborgyülölö lettem.
Tiz esztendős koromban nősülni akar­

tam s az apám úgy elvert érte a pipaszár­
ral, hogy még most is agglegény vagyok. 
Ettől az időtől fogva aztán nem hagyott el 
a pech. Olyan rekordokat értem el e téren, 
hogy rövid időn át európai tekintély lett 
belőlem.

Történt pedig most nem régiben, hogy 
egyik fővárosi mulatóhely igazgatósága azzal 
lepte meg a vendégeit, hogy kisorsolt köz­
tük egy négyes fogatot. Már hetekkel olűro 
hirdette vastag betűkkel az újságokban, 
hogy a fogatot okvetlenül megnyeri valaki, 
mert a szerencsekerékbe csak annyi számot 
tesznek bele, amennyi jegyet a legutolsó 
héten eladtak.

Én nagyon jól ismertem magamat és

ingyen jól ismerem a pechemet is. Tudtam 
jól, hogy a fogatot mindenki megnyerheti, 
csak én nem. Ahol egy ismerőssel találkoz­
tam, mindenütt elő is hozakodtam az aján­
lattal.

— Nézd, már hat sorsjegyem van 
a fogathoz. Ha fizetsz egy pohár sört, akkor 
kapsz tőlem nyerés esetén a fogatból 
egy lovat.

A pohár sört rendesen nem tagadták 
meg tőlem s én a búzás estéjén már negy­
venhat lóval, valami harminc pár szerszám­
aiéi és hetvenkilenc négyülóses hintával tar­
toztam az ismerőseimnek.

Azt tudtam, hogy ha véletlenül meg 
találnám nyerni a fogatot, akkor el kellene 
menekülnöm valahova Izland szigetére. De 
hát biztosra mentem, mert bíztam a pechemben 
óskulónben is traniroztam már magam a ma­
inzi atlétikai klub nagy dijára.

Es mit gondolnak, mi történt most ? 
Az történt, hogy megnyertem a fogatot. — 
Megnyertem pedig' azért, mert a peehem 
ezúttal sem tagadta meg magát.

Szives ismerőseimmel most ez utón tu­
datom, hogy lakásom az Örömvölgy-utcábac 
van, ahol szerszám-, kocsi- és lókereseti 
igényeiket egész napon át bejelenthetik.

Jegyemet már megváltottam s még ma 
este utazom az északi sarkra.

Porra.

Valódi Japán dísztárgyak, faliképek, «uszkár- 
dok, virágvázák, tint it ártok, nlppek, stb. 
remek kivitelben olcsó árban kaphatók Acél Henrik modern antiquáriuma és- 

zenemü kereskedésében,
Plac-o. ref. kisfempioiwnal szarnia
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VÁRMEGYE.
Megteszült minden húr. A tisztujitás 

Hajdú varmegyében pénteken lesz. Oly iz­
galmas még sohasem volt tisztujitás, mint a 
milyen ez lesz. Heteken át tartó korteskedő» 
és hírlapi harc előzte meg. A végsőig feszült 
minden húr, a mely holnap fog szakadni. 
Akár jobbra, akár balra dőljön is el a vá­
lasztás, a függetlenségi és 48-as pártban a 
smkaázs elkerülhetetlen. A felújításnál a 
döntő mérkőzés az ugyószválasztásnál lesz.

je®- A javaslatot, ismétli, a kényszerhely­
zetre való tekintettel —• elfogadja.

Tomamcs György: Mivel a kiegyezést 
Horvátország megkérdezése nélkül csinálták 
meg, azt nem fogadja el. A főrendiház el­
őadta a vasúti pragmatikát s főioszlatták 
a, horvát országgyűlést is. Mi onnan utasí­
tást nem kaphatunk.

A képviselőház ülése.
A képviselőház ma a delegáció tagjait 

választja. Nagyon gyéren vannak a képvi­
selők s erősen találgatják, határozatképes 
iasz-é a Ház, vagy meg kell ismételni az 
egész nehézkes szavazást ?

Az ülést tíz órakor nyitotta meg Justh 
Gyula elnök. Günther Antal igazság- 
ugyminiszter törvényjavaslatokat terjesztett 
ho az uzsoráról és a káros hitelügy letekről 
szóló törvények módosítása tárgyában. (He­
lyeslés.)

Kubik Gyula előadó: Beterjeszti a 
pénzügyi és közlekedésügyi bizottságok je­
lentéseit a kassa—hegyaljai helyi érdekli 
vasút engedélyezése dolgában.

Csizmazia Endre jegyző: Jelenti, hogy 
Nagy György, Hoffmann Ottó, Banjanin 
János és Rojcs Milán jegyeztek be inter­
pellációkat.

Ezekre fél három órakor tér át a Ház.
Ezután következett a delegáció tagjainak 

n óvszerint való megválasztása. A szavazás 
után az elnök kijelenti, hogy az eredményt 
az illés végén fogja kihirdetni.

Lorkovics Iván: Horvátul bejelenti, 
hogy a napokban benyújtott indítványát, 
mely az országgyűlés elnapolásáról szól s 
mely a horvát országgyűlés feloszlatásával 
tárgytalanná vált, visszavonja.

Magdics Péter: A házszabályokhoz 
kár szót magyarul, de horvátul folytatva. 
(Nagy zaj.)

Felkiáltások: Horvátul nem beszélhet 
n házszabályokhoz 1

Magdics Péter (tovább beszél horvá­
tul) : Sürgeti, hogy a mentelmi bizottság ter­
jesszen jelentést a Ház elé Popovies és Su- 
pifo képviselők mentelmi ügyében.

Az elnök: Abból, hogy én Magdics 
képviselőnek megengedtem, hogy horvátul 
szóljon a házszabályokhoz, tévesen magya­
rázzák, hogy én az alelnőkök eljárását nem 
helyeseltem. Miután a Ház alelnöke, mikor 
az elnököt helyettesítve a tanácskozásokat 
vezeti, az elnöki jogok teljességét gyakorolja 
s igy a házszabályok egyes szakaszainak 
értelmezésénél és alkalmazásánál szabadon 
jár el, az elbírálás esetről-esetre a Házat 
moti meg. (Egy hang: Eddig nem igy 
volt!) Ami Magdics sürgetését illeti, me"~ 
jegyzi, hogy a Ház nem utasította a men­
telmi bizottságot arra, hogy Supilo és Po- 
povios ügyeiben záros határidő alatt tegyen 
jelentést. Kéri Magdicsot, várja be türelem­
mel a bizottság jelentését. (Helyeslés.)

Ksutó? jött a kvótajavaslat. Földes 
I »ela előadó Polonyi tegnapi beszédére reflek­
tálva, ielvilágositást ad a kvóta bizottság no­
vember 22-iki üléséről. Az ülés jenyzökönv- 
vóből kimaradt a jelen volt Ugrón Gábor 
ós Nagy Ferenc neve. Két tag pedig a sza­
vazás előtt elment.

Mazuranios Bogoszláv horvátul beszél 
a javaslat ellen.

1907 december 18

A regi, érdemes ügyészt, dr. Czeglédy 
Mihályt ki akarják buktatni, holott a poli­
tikai és személyi boszun kívül aloes rá 
semmi ok. Az ellenjelölt a megyei 48-as 
párt elnöke, Weszprémy István, a kinek 
érdekében felvetették a pártkérdést. Ezen­
kívül még több régi tisztviselőt is ki akarnak 
buktatni, mert szabad vásár tárgyává tették 
állásaikat. A régi tisztviselők névsora a 
következő: Orosz Endre, Sepsjz Dezső és 
dr. Cseke Miklós árvaszéki ülnökök, Dalmy 
Barna III. aljegyző, Ludány Géza, Miskolozy 
Lajos és Rozsa Ernő. Miután semmi ok 
nincs a régi tisztviselők mellőzésére, a vár­
megyei nyugdíjalap is úgy kimerült, hogy a 
kibuktatott tisztviselőknek fizetendő nyugdíj 
miatt pótadót kellene kivetni a népre,” a 
megyebizottság józau értelmisége a régi, 
kipróbált tisztviselők újraválasztása melleit 
foglalt állást. Mi sem tehetünk egyebet és 
csak örvendeni fogunk, ha a régi, kipróbált 
tisztviselők jutnak ismét a vezető állásokra. 
Az az áldatlan harc pedig, amely teljesen 
felforgatta Hajduvármegyc békéjét, a tiszt­
ujitás után szűnjék meg, mert a megye kö­
zönségének szüksége van a bőkeségre.

Hajdttvármegye választói. A megye 
központi választmánya december 26-án tart 
ülést Kovács Gyula alispán elnöklete alatt. 
A hajdúnánási, hajduszoboszlói és nádudvari 
kerületek képviselőválasztói névjegyzékét fog­
ják felterjeszteni a belügyminiszterhez.

Felebbezések a megyebizottsági 
tagválasztások ellen. Hajdú vármegye 
állandó bíráló választmánya december hó 
28-án tart ülést a főisnán elnöklete alatt és 
veszi tárgyalás alá az igazoló választmány­
nak a megyebizottsági tagválasztások elleni 
panaszokat elutasító határozata ellen be­
adott felebbezésoket.

.ártják meg a nőegyleti árvaházban, a melvre 
mindazokat meghívjuk, a kik az árvák év 
tatlan örömében részt akarnak venni.

VIDÉK.
* ^ “e?®$efct .gyermek. Berettyóújfalu? 
tudósítónk jelenti, hogy tegnap borzalmas 
módón lelte halálát egy gyermek. Tóth Mi­
hály jómódú berettyóújfalui lakos teenau 
egyedül hagyta 4 éves Margit nevű tleánvát 
odahaza. A kis leány a hályha mellett aludt“ 
miközben a hályhából tűz pattant ki és ettől 
a gyermek ruhája lángot kapott s a gyer­
mek testén oly súlyos sebeket ejtett, ho»v 
özek következtében még a tegnapi nap fo­
lyamán meghalt.

Halál a síneken. Zsombolyáról távi- 
raíozzák: A ma reggel 8 órakor Beoskerek- 
ről Zsombolyára érkező keskeny vágány u vo- 
nat Uj-Zsombolya állomáson ‘elgázolt egy 
Klein Katalin nevű asszonyt, aki azonnal 
meghalt.

&z árvák karácsonyfája,
Közeledik a szent karácsony, a szere­

tet ünnepe!
Odaborulunk lélekben a betlehemi já- 

szolböiesőhöz és eltelve élő hittel, kigyul 
szivünkben a szeretet, ez a csodás, melegítő 
fény, mely a gyermek Jézus isteni leikéből 
előtörve, évezredek óta, mint a legnagyobb 
Eszme örök folytatása cl a jó emberek cse­
lekedeteiben.

És e szent nap mindenkinek hoz va­
lami örömet ... A szülői szeretet a családi 
elet szentélyében meggyujtja a karácsonyfa 
apró gyertyáeskáit, a kis Jézus megrakja 
azt ajándékaival és az ártatlan gyermeki 
szív édes bittel fordul isteni kis barátjához 
a gyermek Jézushoz, a ki igy szól: Enged­
jetek hozzám jönni a kisdedeket, mert övék 
a menyeknek országa“.

A boldog gyermekek mellett asonban 
latunk síró, szomorú árvákat is, a kik nem 
érzik a szülői szív mindenható szeretetót... 
Látunk gyermekeket, a kiknek nines, a ki 
felgyújtsa a karácsonyfa színes gyertyáit és 
a kik meg vannak fosztva attól a szent gyö­
nyörtől, melyet a szülői szeretet nyújt gyer­
mekeinek a szent ünnepen ...

Ezen boldogtalanok nevében fordulunk 
varosunk nagyközönségének mérhetetlen 
szerotetéhoz, kérve, hogy kogyos adomá­
kkal tegyék lehetővé, hogy a debreceni 

I .jótékony nőegylet árvái is érezhessék kis 
szivükben a gyermek Jézus születésének 
örömét . . . Nyújtson a szeretet nekik is 
karácsonyfát és a könyörület lelke díszítse 
tol azt a jó szivek ajándékaival . . . Hadd 
erezzék a kis árvák, hogy nincsenek elha­
gyatva, mert vannak még jó emberek, akik 
megértik a boldogtalanok kőnyeit...

Az árvák karácsonyfájára szánt ado­
mányokéi, kérjük a debreceni jótékony nő- 
ogylet árvaházához küldeni. A karácsonyfa- 
ünnepélyt december 28-án, délután 4 órakor

fi zenekedvelők kire.
Az első felhívás.

Zenei életünk sivársága általánosan 
ismeretes. Amióta az 1895-ik évben alakult 
Zenekedvelők Köre a tapasztalt közöny 
miatt működését abfoaniiagyni volt kényte­
len, azóta sajnálattal kellett a zeneestőlye7 
két nélkülöznünk s csak elvétve nyílt aÜ 
halmunk valamely művészt körünkben meg 
hallgatni, mert azok városunkat állandóm t 
elkerülték, mivel itt nem volt egyesület 
mely hangversenyeiket közvetítette, rendezte 
s anyagilag biztosította volna. V,

E hiányon segíteni e zenei életünknek 
lendületet adni: városunk minden zeneértö 
és kedvelő tagjának forró óhajtását képezi, 
Ezen, a zenekőrökbeu általánosan tapasztalt 
kívánság indított bennünket, alulírottakat 
arra, hogy oly zenei egyesület alakításai 
kezdeményezzük, mely önmaga is 1kalti- 
válja a zenéi és házi estélyek rendezése 
által művészi keretben a közvetlen társas 
érintkezésre nyújt alkalmat, e mellett 
azonban művészi színvonalon álló hang­
versenyek rendezését is föladatának te­
kinti. E hangversenyek nyújtanák a lehe­
tőséget arra, hogy a legkiválóbb művészi 
egyéniségek művészetüket a debreceni kö­
zönség előtt bemutathassák. E tekintetben 
természetesen tagjaink lelkesítő támogatá­
sára számítunk.

Egy saisonban legalább négy hang­
versenyt szándékozunk rendezni\ A házi 
hangversenyek zártkörűek lesznek s azokon 
csak tagjaink vehetnek részt. Az első hang­
versenyt 1008. évi január hó végére ter­
vezzük, melyet rövid időközökben követni 
fog a többi is. Csak tájékoztatóul jegyezzük 
meg, hogy a februári hangversenyünkre a 
világhírű bruxellesi vonós négyes társa­
ság helyezte kilátásba lejövetelét.

A tagsági díj, mely az összes hang­
versenyeken való részvételre jogosít, a hat 
első sorra szóló ölöhelylyel, évi 20 korona, 
a többi helyekre övi 16 korona.

A tagságról szóló jegyeket a tagsági 
díj lefizetése után fogjuk kiszolgáltatni.

Az aláírási ivek legkésőbb 1908. évi 
január hó 10-ig Kővy Lajos egyesületi 
pénztára ok urnák átadandók.

Dr. Balkányi Emilné, Berger Mőrné, 
Bosznay Istvánná, Kövy Lajosné, dr. Láng 
Sándorné, Olesnyitzky Milka, Steinacker 
Viola, Werlin Sándomé, Zivuska Ferecné, 
tírüek Gyula, Dénes Arthur, Drumár János, 
Füredi József, Füredi Samu, Húsz Lajos, 
dr. Jászi Viktor, dr. Jóna Kálmán, dr. Ke- 
nőzy Gyula, dr. Kovács Gábor, Kövy Lajos,

& legtartósabb és legolcsóbb sajät p|fAflhÄ|„ ■ iriAln 
készítményü cipők bevásárlási forása *,**®**D61I1 Ä161B
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Kuti Sándor, dr. Láng Sándor, Márton 
Imre, May Andor, Nagy András, P. Nagy 
Zoltán, Pál Iffy József, Pálíí’v József, Piri- 
baucr Ferenc, Simouffy Emil, dr. Spitz 
Lipót, dr. Szenes Zsigmond, Székely Ele- 
mér, dr. Tüdőd Kálmán, dr. Ujfalussy Géza, 
dr. Ujfalussy József.

VÁROSHÁZA.
Jóváhagyás. A városi közgyűlés azon 

határozatát, hogy a pusztaszeri Arpád-szo- 
borra 1000 koronát szavaz meg, a belügy­
miniszter jóváhagyta.

Feloldott határozat, A városi 
kórházbizottság pályázat kiírása 
nélkül meghosszabbította a szerző­
dést Kardos Lászlóval, a kórház 
fehérnemű-vállalkozójával, sőt 30 
százalékkal emelte az árakat is, a 
nélkül, hogy uj árlejtést hirdetett 
volna. A belügyminiszter a hatá­
rozatot megsemmisítette és utasí­
totta a kórházbizottságot, hogy a 
fehérnemű-szállításra árlejtést hir­
dessen. *

Siketnémák vizsgálata. A főispán 
vezetése alatt tegnap délelőtt a siketnémá­
kat gyámolitó egyesület vezető férfiúi meg­
jelentek az intézetben, hogy a növendékek 
előhahdásából meggyőződést szerezzenek. A 
tapasztalatok teljesen kielégítették a bizott­
ságot.

Hirek a városi múzeumból. A rám. 
kath. főgimnázium a múzeumban. A rom. 
kath. főgimnázium növendékei csoportonként 
megnézik a közelebbi napokban a v;irosi mú­
zeumot, A sorozatot a 111. A. és III. B. osz­
tály kezdte meg tegnap Varjú János, Szalay 
József és L. Lesczinszky Kornél tanárok ve­
zetése melleit. — A muzeum a Felügyelőség 
hivatalos Értesítőjében. A múzeumok és 
könyvtárak orsz. Felügyelősége sűrűn adja 
jelét annak a jóindulatú figyelemnek, majd­
nem azt mondhatnék, hogy megkülönböztető 
figyelemnek és meleg érdeklődésnek, amely- 
lyel Debrecen város ifjú múzeuma iránt vi­
se telik. Ennek jele az is, hogy az idén meg­
indított hivatalos jellegű tudományos folyó­
iratában, a Múzeumi és Könyvtári Értesi ő- 
hen másodszor engedett terjedelmes helyet a 
muzeum régészeti kutatásait ismertető jelen­
téseknek. Először az első füzetben a múzeumi 
őr rajzai kíséretében a muzeum 1906. évi 
ásatásait ismertette ; a most megjelent 3. 4. 
kettős füzet pedig ismét sz imos rajz és fény­
kép illusztrációval az .1905. évi ásatásokról 
szóló jelentést közli, amely az ohati, bivaly­
halmi, a halápi Maurer Emil és Magyar Já- 
nos-íéle ásatások leírását tartalmazza.

Véres harcz rabló- 
cigányokkal

Dánosi haramiák 
Sámsonban.

Szembeszálltak az egész faluval.

Debrecen városától alig óra­
járásnyira, a várost gyűrűként 
övező erdőkön túl van a 4000 főnyi 
lakosú Hajdusámson községe. Bor­
zalmas, hajmeresztő esemény szín­
helye volt ez a kis község e hó 
16-án éjszaka.

Cigány rablók törtek a csendes 
falu jámbor népére, hogy rabol­

janak. a nép felvette a harcot a 
légy veres rablókkal, akik azonban 
nem tágítottak. Erre valóságos harc 
tört ki a nép és a haramiák közt, 
amely a lőfegyverek villanásánál 
eltartott késő éjszakáig, inig nem a 
leidühödt nép túlerejének sikerült 
egyenként leverni a rablókat.

Megborzong az ember, ha el­
gondolja, hogy Debrecen tőszom­
szédságában, népes községben, ahol 
csend őrség van, ilyen hajmeresztő 
eset történhetett. Ez is mutatja, 
pil.y gyenge lábon áll nálunk az 
élet- és vagyonbiztonság, de mutatja 
azt is, hogy a kóbor cigányok 
megrendszabály ozása most már 
halaszthatatlan.

Bűnös könnyelműséget köve­
tett el a kormány, mikor a dánosi 
eset után, melynek borzalmas rész­
letei még élénk emlékezetében van­
nak mindenkinek, azonnal nem 
sietett ezeket a fekete rablókat 
megrendszabályozni.

Régóta sürgetik már a törvény­
hatóságok a cigány karavánok meg­
fend szabály ozását, de mindeddig 
sikertelenül, a feliratok a belügy­
miniszter poros irattárában nyu- 
gosznak, a cigányok pedig rabol­
nak, gyilkolnak tovább.

Haramiák vannak a faluban.
Hétfőn este 7 óra után hagyta el hi­

vatalát Ethey János hajdusámsoni jegyző. 
Egész nap dolgozott. Haza ie.ó igyekezett 
családjához. El -bb azonban, szokása szerint, 
körülnézett a községházán, hogy rendben 
van-e minden, azután megnézte az éjjeii 
őröket, akiket éjszakára berendelt.

Rendben talált mindent. Már hazafelé 
indult, mikor nagy zaj ütötte meg fülét. A 
zűrzavaros lármából csak annyit sejtett, 
hogy valami baj történt. Nemsokára látta, 
hogy több ember szalad a községházára.

— Rablók vannak a községben 1 — 
kiáltozták. Nagyházi Imre hácát akarják 
kirabolni.

— Hányán vannak ? — kérdezte a 
jegyző.

— Nem tudjuk, hányán, de 5—6 em­
bert is láttunk a sötétben: lehet, hogy a 
többi lesben áll.

— Kirabolták már a házat ?
— Még nem. A háznép ellenők sze­

gült, mire a rablók ostrom alá fogták a 
házat. A zsiványoknál fegyver is van.

Alig mondta ki ezt az ijedt ember, 
gyors egymásután 3—4 lövés hallatszott a 
Debreceni-utca végéről.

Erre a jegyző a községi személyzetet 
és az éjjeli őröket felver*e, hogy a meg­
támadott emberek segítségére siessen. Két 
embert elszalajtott a esendőrségre, hogy 
azonnal jöjjenek. Az éjjeli őröknél csak' 
furkósbot volt és bizony szepegtek, síkor 
megindultak.

Korom-sötét volt; a Debreceni-utc íba, 
mentek. A sötétben csak a 1 rm ra és 
a lövöldözésre elősiető embereket látták. 
Elértek a Nagyházi Imre házáig, ahol a 
házbeliek elmondták, hogy úgy 6 óra tájban 
arra neszeitek fel, hogy az utcai ab.akot 
benyomták. Erre kirohantak, mire a zsivá- 
nyok lőttek.

— Lelövünk mindenkitt aki meg­
mozdul — kiáltotta az egyik rabló cigá­
ny os kiejtéssel.

Erre a megrémült házbeliek kétségbe­
esetten kezdtek segítségért kiáltozni. A zsi- 
ványok mindenén, i be akartak hatolni a

hásba. Nagyházi Imre éa családja azonban 
ellenszegült, maga a gazda vasvillával vé­
delmezte a házát.

Hamarosan felriadt a szomszédság és 
ki karóval, ki baltával sietett a szoronga- 
tottak segítségére.

_— Aki közelit — ordította az egyik' 
rabló öblös hangon a közeledő emberekre 
— a halál fia.

— Lelövünk mindenkit — tette hozzá 
a másik és hogy nagyobb nyomatókot köl­
csönözzön a szavának, a közeledőkre lőtt.

Ekkor látták a fegyver villanásánál, 
hogy a haramiák többen vannak. Miután lő­
fegyver nem volt senkinél, az életét pedig 
jogosan féltette mindenki, meghátráltak és 
egérutat engedtek a rablóknak, akik gyors 
lépésben vonultak vissza a temető felé. Me­
net közben többször visszafordultak és a 
népre lőttek.

De a jegyző a néppel és az éjjeli őrök­
kel — biztos távolságból — követte a zsivá­
ny ok at, akik a temetőben tűntek el. A jegyző 
átkutatta a temetőt, de a zsiváuyokra nem 
talaltak. Nyomuk veszett.

Visszatértek a rablók.
Az egész község talpon volt már ek­

kor és izgatottan tárgyalták a vakmerő rab­
lást kísérletet. Mindenki örült, hogy a rablás 
nem sikerült. Ethey János jegyző is azt 
hitte, hogy a veszedelem elmúlt és a hara­
miák megfutottak. Haza akart menni va­
csorára.

Ekkor a község másik részén, az észak­
keleti oldalán hangzott zűrzavaros lárma. 
Gyorsan arra siettek, de a község előtti 
térre is alig értek, mikor az ellenkező oldal­
ról felhangzott a kiáltás:

— Itt vannak a zsivány ok !
Úgy történt ugyanis, hogy a haramia 

csapat az első rablási kísérlet meghiúsulása 
után a temetőn keresztül nagy kanyaró- 
dúst lőtt és a Községet félkörben megkerülve» 
betört az északkeleti oldalon. Rabolni akar­
tak minden áron.

Az ut közepén haladtak a haramiák. A 
felJármázott község azonban talpon volt de 
nem mert közeledni lelőjük senki, mert min­
denkit lelövéssel fenyegettek. A pokoli sötét­
ség kedvezett a gazoknak. így jutottak el a 
községháza előtti térre. Úgy látszik, előre 
megállapított haditervük volt és ott akartak 
rabolni.

De már ekkorra 150—200 ember vette 
körül őket. Ekkor úgy 8 óra lehetett. Né­
hány^ bátor ember közelükbe bátorkodott, de 
ha 15—20 lépésre közelítette meg őket va­
laki, nyomban rálőttek. Egyik lövés a 
másikat erte. Igazán szerencse, hogy a lö­
vések senkit se találtak. De a sötétség ked­
vezett az üldözőknek is, mert a rablók nem 
tudtak célozni.

Lépésről lépésre igyekeztek viászavo­
nulni a rablók, a felbőszült nép azonban 
nem tágított, hanem folyton a nyomukban 
volt. Borzalmas harc keletkezett a korom­
sötétben, amely órák hosszat tartott. Tal­
pon volt az egész község. Az asszonynép 
sikoltozott, a férfiak kiáltoztak’.

— Agyon kell verni őket! Egynek 
sem szabad menekülni 1 Utánuk, utánuk!

Miután nem lehetett megközelíteni a 
folyton lövöldöző rablókat, az utszélről a 
köveket szedték fel az emberek és valósá­
gos kőzápor hullott a zsiványokra. Azok is 
belátták, hogy a rablókaland visszafelé eült 
el, gyorsabban igyekeztek menekülni, ezért 
folyton lövöldöztek. Valósággal hullott a 
golyózápor, de nem talalt senkit. Né­
hány sikerültebb kődobás azonban talált 
mert az eltalált rablók fel-felorditottak fáj­
dalmukban.

Már 9 óra is elmúlt és a harc még 
egyre tartott. A körülvett rablók látták, 
hogy kelepcébe jutottak és kétségbeesetten 
igyekeztek menekülni. De már ekkorra azt

lágy árleszállítás Ffístuérfik cipő-, fcalap-^és férfidivat ár ádázában
A kedvezői en időjárás folytán a raktáron levő lé i árukat, u. rn. férfi női és gyermek notrtn it hürrlnllket e«eitá
lőicslzn.íkat, tapka, kalao. keztvll, trikó és fehérneműnket mélyen It.szállított árban boesájtjuk t. vevőink repdelkezósére. Nean^TTetstv®™k Ji«»»a»l«U
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KÄVE-ÜZLET.
MiodcDkor a iegfioonyabb faj kávék 

Vao^ak raktárot).

Máyer Jenő
Telefon 145.

TEA-ÜZLET
Zamatos, erős orosz és kbli)ai teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

1907 december 19

Üldözők is vérszemet kaptak és nem tágí­
tottak.

Ninos menekülés.
Szaporázták a lépéseiket a zeiványok, 

de az üldözők is. Ekkor az egyik zsivány 
megbotlott és elesett. Mielőtt felkelhetett 
volna, kőt sámsoni legény fejbevágta a lüty- 
kösseí, úgy hogy elnyúlt a földön. A zsivá- 
nyok visszafordultak, lőttek is, de társukat 
már nem tudták megákkal vinni.

Tovább menekültek, de az izgalmas 
hajszában már ők is kimerültek. A felbő­
szült nép nem lankadt, hanem annál kitar­
tóbban kerge'te őket. Most már látszott, 
hogy még hárman vannak, azok közül is 
elmaradt az egyik. Fáradtan rogyott le. Va­
laki úgy derékon ütötte, hogy eszméletlenül 
terült el az utón.

Vitel futásnak eredt a két gazember, de 
az üldözők nem tágítottak és igy sikerült 
leverni egyen kint őket is. Rettenetesen el­
verték őket. Kók-zÖld volt mind a négy 
rabló, vérzettek is erősen mindannyian, 
mikor a községházára szállították őket.

Nagy tömeg várta a levert zsiványo- 
kat és igazán csoda, hogy agyon nem verte 
valamennyit. A községházán dr. Báthory 
Sándor orvos bekötözte sebeiket. Mozdulni 
sem tudtak, úgy ellátta őket a nép.

Csupán 1 pisztolyt és 1 hosszunyelü 
baltát találtak náluk. Fegyvereiket menekü­
lés közben valószínűleg eldobálták. A 9 és 
12 milliméteres golyók mutatják azonban, 
hogy több forgópisztolyuk is volt. Lehet, 
hogy akik megtalálták, zsákmányul meg­
tartották.

Temérdek revolvergolyót és egy rás­
polyt találtak még náluk megmotozásuk kor. 
A saját bevallásuk szerint csupán négyen 
voltak és pedig Rostás Sándor, a kit a dá- 
nosi rablógyilkosságokban való bűnrészes- 
seggel gyanúsítottak, de — elég kár — 
szabadon bocsátottak, Rostás József, Kis 
János és Rostás Ferenc.

Hogy a népharag milyen alaposan bánt 
cl a haramiákkal, mutatja az is, hogy dr. 
Báthory Sándor községi orvos másnap reg­
gelig is alig tudta beKötözni sebeiket. Az 
elvetemült rablóbandát, a mely még gyil­
kosságok árán is kész lett volna ra­
bolni, kedden, kocsikon szállították Debre­
cenbe és átadták az ügyészségnek. Egyelőre 
a rabkórházban helyezték el őket, de még 
nem lehet őket kihallgatni, mert nagyon 
odavannak. Többen életveszélyes sérüléseket 
szenvedtek.

Alapos a gyanú, hogy ez a banda 
részes a dánosi rablógyilkosságban is. A 
páratlan vakmerőséggel elkövetett rablási 
kísérlet legalább arra vall.

Az eset nagy rémületet keltett nemcsak 
Iiajdusámsonban, de a környéken is. A köz­
nép közt oly nagy az elkeseredés a kóbor 
oigánvok ellen, hogy fegyverkeznek minden­
felé. Nem is lesz tanácsos arra tévedni kóbor 
cigányoknak i

SZÍNHÁZ.
A három testőr. Vidámság, derűs jő- 

kedv fogja uralni ma a színház nézőterét. I 
Herczeg B oroncz klasszikus boltozata fogja ezt I 
a derűs jókedvet provokálni. A három testőr 
mai előadása iránt épp oly nagy az érdeklő- 
dés, mintha premier volna; viszik jó előre 
a jegyeket a pénztárból. A ma esti előadá­
son részt vesz a vígjátéki személyzet leg-

Sevillai borbély. A színtársulat nagy 
gonddal készült a Sevillai borbély cimü bo­
hózatra, a mely holnap kerül színre. Nyír­
egyházán, a hol színtársulatunk 3 estén át 
játszott — nagyszabású főpróba folyt le a 
darabból e azt ott tegnap színre is hozták 
eriási siker mellett. A bohózat nagyon régen 
került színre Debrecenben. A reprizo iránt 
nagy az érdeklődés.

A bálkirályuö. A Népszínház—Vig- 
opera immár jubiláló müsordarabja, A bál­
királynő szombaton kerül először színre 
színpadunkon. Az újdonság angol termék, 
ami azt jelenti, hogy finom, fülbemászó 
muzsikával dicsekszik. Az operette zeneszer­
zői: Herbert E. és Hein Evelyn Baker, ha­
mar népszerűek lettek a kontinensen is. A 
bálkirálynő színre került minden nagy euró­
pai város színpadán. A szombati premieren 
az énekes személyzet elitje vonul fel a szín­
padra. Játszanak: Zsigmondy Anna, Lónyai 
Piroska, Fehér Olga, László Aranka, Hor­
váth Kálmán, Polgár Sándor, Ligeti La­
jos stb.

Műsorváltozás. A vasárnap délutánra 
kitűzött Takarodó előadása elmarad s helyette 
színre kerül János vitéz operette, a címsze­
repben Zilahynóval.

Az Uránná színházban ma ismét 
pompás és teljesen uj műsor lesz, igen ér­
dekes külföldi látványosságok és mulatságos 
képekből. Az Uránus színház igazgatósága 
nagyban készül az Oberamorgaui hires 
Passió játék — „Jézus születése, gyermek­
kora, élete, kínszenvedése, halála és menybe­
menetele“ — 1500 méter hosszú, gyönyörűen 
színezett kép bemutatójára, mely a óKará­
csony“ cimü aktuális képpel először, hétfőn, 
december hó 23-án, az összes előadásokon 
kerül bemutatóra. A gyönyörű bemutató 
iránt az egész városban általános az érdek­
lődés. Készülnek is rá erősen, sőt már te­
kintélyes számmal le is foglaltak páholyokat 
és elsőrendű ülőhelyeket.

Súlyos szerencsétlenség.
Felrobbant dinamit.
A Debrecen alatt fekvő Bisotka- 

féle tanyán tegnap délután súlyos 
szerencsétlenség történt. Egyik al­
kalmazottja, Csókái János kezében 
kísérletezés közben felrobbant egy 
dinamit patron s a szerencsétlen 
ember kezelőjét teljesen összeron- 
osolta.

Tegnap ugyanis valami Nagy 
Ferencz nevű ember ment a tanyára, 
hogy Csókáitól a volt felesége után 
tudakozódjék. Ez az ember bánya­
munkás. Beszélgetés közben a zse­
béből néhány dinamit patront vett 
ki. Csókái nagyon kiváncsi volt a 
dinamitra s érdeklődött, hogyan le­
het azzal robbantani. A kezében 
tartva a dinamit töltényt, gyújtotta 
meg annak kanócát, a másik pilla­
natban már bekövetkezett a katasz­
trófa.

Csőkainak ideje sem volt, hogy 
a dinamittöltónyt, mint ahogy szá­
mította, eldobja. Felrobbant az a 
kezében és szétroncsolta a kezefejét. 
Sérülésével beszállították a debre­
ceni közkórházba,/ ahol nyomban 
ápolás alá vették. Lehet, hogy az 
amputálást kikerülhetik. Állapota 
különben igen súlyos.

ÚJDONSÁGOK.
. * Irtenttiiteletek a gSr. kath. ki- 

polnaban. Ma, ezt. Miklós püspök emlék­
ünnepén : 6 órakor reggeli istentisztelet, dél­
előtt, 9 órakor szent mise; délután 3 órakor 
vecsernyo, 4 órakor rózsa füzér áj tatosság.

* „ \A Csokonai-kör felolvasó-ülése.
A Lsokonal-kör tegnap délután a főiskola 
dísztermében tartotta meg második felolvasó- 
ülését. Jólehet, a programmon élvezhetőbb 
számok szerepeltek, még som állott vele 
arányban az érdeklődés. A terem nem telt 
meg, de a kik ott voltak, gyönyörűséggel 
hallgatták meg a felolvasásokat. Dr. Molnár 
István Verlaine irodalmi arcképével nyitotta 
meg az ülést. Utána Kodcz .»kos olvasta 
fel „Arany asszony“ cimü hatásos elbeszé- 
lését. Majd dr. Gál Zoltán olvasott fel ér- 
dekes megfigyeléseket a Wilde-lázról. A kö­
zönség mindhárom felolvasást zajosan meg­
tapsolta. Végül Fiók Károly indiai meséivel 
szórakoztatta kellemesen a közönséget.

* A városi népkonyha meg­
nyitása. A városi népkonyha f. hó 
22-én, azaz vasárnap fél Í2 órakor 
nyílik meg. A népkonyhát az idén 
is a debreceni jótékony nőegylet 
vezeti. A városi tanács a meg­
nyitásra Bészler tb. főjegyzőt, árva­
széki elnököt, Oláh Károly tanács­
nokot és Varga Károly tb. tanács­
nokot küldte ki. A népkonyha he­
lyisége az idén is a Bethlen-utca 
3. sz. házban lesz.

* As Eldorádó mulatság. A jóté­
kony nőegylet 19U8. január 11-ikén fényes 
Eldorádó e. estélyt rendez. Ez alkalommal 
nem bocsát ki külön meghívót, hanem ez 
utón hívja meg Debrecen és vidékének in- 
teligens közönségét. Beléptidij személyen­
ként 4 korona ; páholyjegy 4 személyre 20 
korona. 4 személyen túl a páholyba személy­
jegyet is kell váltani. A rendezőség mindent 
elkövet, hogy az estély méltó legyen címé­
hez. Pazarul díszített terem, villanynval vi­
lágítva, amelyet a Ganz és Trs. eég a város 
és a jótékony nőegylet iránt való figyelem­
ből ingyen vezet be. Egy színpadról Eldo­
rádó nevezetességei lesznek feltüntetve. Lesz 
nagy Karnevál menet jelmezesekkel és álar­
cosokkal. Karneval herceg és Karneval her­
cegné díszkocsin jönnek, kocsijokat szár­
nyas angyalok húzzák. A jelmezek és egyéb 
tudnivalók végett Fráter Erzsébet urhólgy, 
mint a vigalmi bizottság elnöke mindennap 
3—5-ig szolgálatára áll a résztvevő hölgyek­
nek és uraknak.

* A mai felolvasó est. A csü­
törtöki felolvasó estéket rendező 
bizottság a mai est. műsorát a kö­
vetkezőleg állította össze :

1. Schnabel J. „Trauseanus usque 
Bethlehem“. Vegyes énekkar. Alber József 
ur vezetése alatt, a színházi zenekar kísé­
retével éneklik: Karozub Dénesnó, Mote- 
sitzky Stefánia, Zsiray Antonia, Juhász 
Erzsiké, Adatnék Hermin, Alber Lujza, 
Adatnék Gizella, Guró Vilma urleányok s 
Kőkert Gusztáv, Balogh György, Húsz La­
jos, Freész Endre, Pápay János és Szendrő 
Sándor urak. 2. „Efféta“. Szabad előadás. 
Tartja Gácsér József ur. 3. Népdalok. Énekli 
Bay László ur. Zongorán kíséri Mártonfalvy 
György ur. 4. Sarasaié. „Cigány élet“. He­
gedűn előadja Goroneski Henrik ur, zongo­
rán kiséri Mártonfalvy György ur. 5. a) 
Bauer Ferenc, „Miért vagy másé?“ b) Metz 
Albert „Cserkesz leány“ eimü operettjéből 
az „Ott a kéklő bérceken túl“ eimü dal. c) 
Alber Lujza, „Magyar ^népdalok“. (Szövege 
V. Nagy Gusztávtól.) Énekli Pávay Boriska 
urleány, zongorán kiséri Alber Lujza urleány.
6. Vig monológ. Előadja Miksa Rezső ur.
7. Karácsonyi történet Irta Mihalovits Jenő 
ur, felolvassa Húsz Lajos ur.

Az estélyre jegyek Mihalovits 
Jenő ur gyógyszertárában válthatók. 
Egy ülőhely ötven fillér.
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás köoyvre vagy kéSzpé&zto. 

minden csomag házhoz lesz szállítva.
I Halálozás. Bánatos szívvel tudatjuk 

kedves leányunknak, Belényesi Erzsikének 
gyászos elhunytál. Szeretett, kedves halot­
tunk temetése lolyó hó 19-én, csütörtökön 
délután 2 órakor, Cserepes-utca 6. számú 
háztól lesz. Mely végtisztességtótelre roko­
nainkat és ismerőseinket bánatos szivvol 
meghívjuk.

* Állami betét egy debreceni 
pénzintézetnek. A pénzügyminisz­
ter —- úgy látszik — végre-valá- 
hára belátta, hogy az állami be­
tétekből a vidéki pénzintézeteknél 
is elhelyezhet nehány milliót. Ezt 
látszik igazolni az a fővárosi hir, 
hogy a pénzügyminiszter a debre­
ceni Első Takarékpénztárnak két 
millió korona állami betétet jut­
tatott.

* A munkás dalegylet estélye. Ka­
rácsony első napján tartja a munkás dal­
egylet a Bika dísztermében szokásos pstélyót. 
Úgy a műsor összoallitása, mint Veres Tóni 
kiváló zenekara biztosilók arra, hogy a meg­
jelenők kedélyesen fogjak az estét eltöl­
teni. A meghívók mai napon adattak pos­
tára. Ha valaki tévedésből nem kapott s 
igényt tart rá, szíveskedjék a jeyyelárusitók- 
hoz, vagy a dalegylet tagjaihoz fut dúlni.

* A perlekedés vége. Szénszál­
lítás közben összeperelt Szilágyi 
Mihály és Harangi Bálint talyigús. 
Mindegyik azt vitatta, hogy ő érke­
zett előbb, hát őt illeti az elsőség. 
A végnélkülinek látozó szóharcnak 
Harangi hirtelen csattanósan szakí­
tott véget. A kezében lévő lapáttal 
fültövön vágta cimboráját. Az ütés 
következtében Szilágyinak leszakadt 
a füle, melyet dr. Kiss Gyula vart 
vissza a helyére.

* A fürdő felszerelései. Házi szük­
ségleteinek beszerzéséhez különös módot 
eszelt ki egy vidéki atyafi. Hetenkint bejá- 
rogat Debrecenbe s az itteni gőz ürd. két 
sorra járja. Fürdés után soha sem feledkezik 
meg arról, hogy a fürdő felszerelései közül 
3—4 lepedőt a dereka körül csavarjon. A 
kellemetlen xendeg kiléte iránt a fürdüsze- 
mélyzet élénken érdeklődött, mert a játék az 
ő bőrükre megy. Megfigyelésük azonban nem 
járt kellő eredménynyel s most a rendőrség­
hez fordultak segítségért.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: 
Belényesi Erzsébet ev. ref. 21 éves és Szi­
lágyi Margit ev. ref. 11 éves.

* Szökött katona. A gyöngy- 
ólet sehogy sem Ízlett Nánássi Imre 
6í-es bakának. A fegyelem s a 
szigorúság, melylyel az újdonsült 
katonát kezelik, nem volt ínyére 
s egy szép napon megugrott a 
kaszárnya falai közül. A dezentort 
országosan körözik. A katonai pa­
rancsnokság pontos személyloirását 
az összes rendőri hatóságoknak 
megküldötte.

* A „Dabreconi Bélyegkedvelők 
köre“ megaiaiuiása érdekében kórom azon 
Debrecenben és vidéken Jakó bélyeggyűjtő­
ket, kik ily irányú egyesület megalakítását 
szükségesnek tartják, szíveskedjenek az An- 
talfy József könyvkereskedésében kitett ivet 
aláírni, esetleg aí alakítandó körbe való be­
lépési szándékukat nekem levelező lapon 
meginni. Nagy József (Keresk. Tanintézet.)

Máyer Jenő
Telefon 145.

CSEME6E-ÜZLET.
MiQd*i) idéoyoek csemege árúi állap« 

dóap frissei) kaphatók.
* Ellopott ágynemüek. Kellemetlen

meglepetésben volt része tegnap Kepes Mi­
hálynak. Szellőztetésre kirakott ágyneműit 
ismeretlen tettesek ellopták. A tolvajokat a 
rendőrség keresi.

* Ellopták a malacát. Malac hízott 
Boross György Eötvös-utcai lakos udvarán. 
A karácsonyi ünnepekre kellett volna el­
röfögni hattyúdalát. Boross naponkint élve­
zettel legeltette szemeit a szépen kihizott 
állaton s előre örült a disznótornak. A teg­
nap éjjel történt események azonban nagy 
zavarba ejtették Boross Györgyöt. Hízója 
eltűnt, valaki elhajtotta. A disznótor ennek 
dacára meg lesz, csakhogy arra Boross 
György barátai aligha lesznek hivatalosak.

* Monstre cigány hangverseny.
Említettük tegnap, hogy a debre­
ceniösszes cigányzenekarok monstre 
hangversenyt rendeznek a színház­
ban.^ a hangversenyt a jövő héten 
hétfőn fogják megtartani s azon 
száztizenhatan vesznek részt. Teg­
nap az összes zenekarok a Bika 
szálloda dísztermében már meg is 
tartották a iőpróbát, amelyből Ítélve 
nem közönséges élvezet vár hétfőn 
a színházi közönségre. Az előadás 
különben hétfőn bérletszünetes lesz 
s a hangverseny mellett a társulat 
tagjaiból többen egy kis egyfelvo- 
násos vígjátékot is el fognak játszani.

* Bálrendező bizottságokat kérem,
hogy meghívókra és táncrendekre b. meg­
rendeléseiket már most adják fel, hogy ké­
sedelem elő ne fordulhasson, Antalfy Jó­
zsefnél (Letzter meilett).

* A prémes kabát miatt. Prémes 
kabátra vágyott Eisler Teréz. Pénze azon­
ban nem volt. Ez sem hozta zavarba. El­
lopta gazdájának, Panp Istvánnak prémes 
kabátját s ennek árából akarta megszerezni. 
Mielőtt ezt tehette volna, Bikfalvy r.-biztos 
elfogta. A rendőrség lezárta.

* Katonai áthelyezések. A m. kir.
honvédelmi miniszter rendeletével áthelyez­
tetnek 1907. évi december 31-ével a cs. és 
kir. közös hadsereg tartalékából a m. kir. 
honvédből tartalékába: Hadnagyok : Csatth 
Béla a 39. gy. e.—tői, Marcshalkó Gusztáv a 
boszniai és heroegovinui 3. sz. gy. e.-től, 
Quent/.er István a 2. vonatezr. 4. vonat- 
oszt.-tól, Mocsári Kálmán a 2. vonatezr. 4. 
vonatoszt.-tól, Lányi Albert a 39. sz. gy. 
e.-től, Tucsek Lipót a 37. sz. gy. e.-től, dr. 
Olehváry László a 39. sz. gy. e.-től, Sza- 
metz Ferenc a 39. sz. gy. e.-től, Pilczer 
Ignác a 44. sz. gy. e.-től, Acs Sándor a 37. 
sz. gy. e.-től, Madarasi Gyula a 39. sz. gy. 
e.-től, Orosz László a 39. sz. gy. e.-től. 
Hadapródok: Molnár Béla th. a 24. sz. 
tábori vadász z. a.-tól, Papp Gyula th. a 
31. sz. gy. e.-től, Nach Ármin th. a 64. sz. 
gy. e.-től, Nagy Miklós a 39. sz. gy. e.-től 
— a debreceni 3. sz.-hoz. A lovasságnál 
hadnagyok: Szinay Gyula a 12. sz. huszár 
e.-től, Kiss Gyula a 10. sz. huszár e.-től, 
dr. Spett Ernő a 3. sz. huszár e.-től és 
Kapros József hadapród th. a 38. sz. had­
osztály tüzér-ezredtől — a debreceni 2. 
sz.-hoz.

* Dr. Gálbory Sámuel, bőr- és nemi
betegségek szakorvosa, rendel d. e. 9—11 
ráig, d. u. 2—4 óráig, Dégenfeld-tór 3.

*A legmaradandóbb beoaü aján­
déktárgyak. Imakönyvek, református és 
katholikusok számára, valamint debreceni 
zsoltárok a legkülönfélébb kötésekben, nagy 
választékban kaphatók. Levélpapírok, ifjú­
sági iratok, képeskönyvek a legolcsóbb ] 
árakon, Telegdi K. Lajos utóda könyv- és 
papirkereskedésében, Városház-énület.

* Antalfy József könyvkereskedő
cég nagy ^Karácsonyi jegyzéke (180 oldal) 
megjelent. Érdeklődőknek ingyen küldi a cég.

• Hasznos karácsonyi ajándék- 
tárgyak üzlet feloszlatás miatt mesés olcsón 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében.

* Senki ne vásároljon addig kará­
csonyi ajándékot, a mig Acél Henrik mo­
dern antiquariumát, könyv, zenemű és 
papirkereskedését Piac-utca, a ref. kistemp- 
lommal szemben, fel nem kereste, a hol 
mindennemű képes könyvek, ifjúsági ira­
tok, levélpapír, dobozok, olcsó gramopho- 
nok stb. stb. mesés olcsó árban kaphatók. 
Karácsonyi és újévi képes levelezőlapok 
óriási választékban. Telefon szám 575. 
Te ” ék a kirakatot megtekinteni.

* Kitűnő ebédkoszt kapható igen 
olcsón özvegy úri nőnél. Ugyanott 15-ikére 
egy csinosan bútorozott szoba kiadd. Szent 
Anna-utca 58.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ésiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papirnagykereskedóse, Debrecen.

* Világhírű „Fownes“ keztyük, 
,,Jäger“-feie alsóruhák, flanell vadász 
ingek, valódi amerikai sárcipők leg­
olcsóbban Feketénél.

* Bélyeggyűjtőknek igen fontos :
Legritkább belyegek óriási mennyiségben 
most érkeztek a Harmatny könyvüzletébe, 
s azok Seuf szerint fél áron és negyed áron 
kaphatók. Füvészkert-utcu 14.

* Köszvény, csoz, rheuma ellen
minden eddigi szerek közt legjobb leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ara 1 
K. Kapható Jósa és Jóna drogériájában. 
Debrecen, Kosuth-utca 6.

* Szabó-féle pármai Ibolya-szappan, 
a szappanok ideálja. Rendkívül kellemes, 
lágy habzása, finom ibolya-illata s bőrpu­
hító hatása olyan, hogy egyetlen külföldi 
szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla pipereszappangyáros Miskolcon. 
Darabja 80 fillérért kapható : Debrecenben 
Jósa és Jóna, droguistáknál, Márton Gyula, 
Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Benyáts E., 
Kom lossy L., Mentze H., Kálnay L., Füstös 
D. üzletében. Ujfehértón Trón Gyulánál, H.- 
Szoboszlón Körner Bélánál.

* Ne üljünk föl üres, nagyhangú ígé­
reteknek, hanem vásároljuk karácsonyi szük­
ségleteinket eredeti bolti árakon, Antalfy 
József cégnél (Letzter mellett).

* Nagy kivilágítás! Ma és minden 
este impozáns kivilágítás mellett gyönyör­
ködhet a közönség a Harmathy-cég összes 
kirakataiban, Fiivészkert-u. 14 A rendkívüli 
leszállított ár minden darabon látható.

* Kugler cukorkák, eredeti csoma­
golásban 1—2 és 1 kg.-os fadobozokban, 
valamint színházi papircsomagokban kap­
hatók Hegedűs és Sándor cégnél, Koesuth- 
utca 11.

Halál a pásztor-árán.
Ki a fátyolos hölgy?

Büntény-e vagy szerencsétlenség?
Budapest, dec. 18.

Megint olyan rejtélyes halálos 
eset történt a fővárosban, mint a 
melynek nem rég két kiváló férfiú
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esett áldozatul, akik szerelmi pász­
tor-órán haltak meg.

Ez újabb halálos pásztor-óra 
áldozata lett Mészáros Etele ezred- 
orvos; előkelő kecskeméti család 
tagja, 34 éves legény ember. Nem 
rég helyezték a fővárosba; a Város- 
major-uíca 21. sz. a. bérelt magá­
nak hónapos lakást. A házigazdája 
miniszteri tisztviselő volt, aki több­
ször látott az ezredorvoshoz fátyo­
los hölgyet besurranni, sőt több­
ször megesett, hogy a fátyolos 
hölgy az éjszakát is ott töltötte.

Az este 6 órakor is megjelent 
az ezredorvosnál a fátyolos hölgy. 
A szomszéd szobából hallották, 
hogy beszélgetnek. Egyszerre csak 
felpattant a szoba ajtaja es azon 
izgatottan rohant ki a fátyolos 
hölgy. A haja kuszáit volt, a ru­
hája rendezetlen, látszott, hogy úgy 
kapkodta magára. Futott a kapu 
felé, azután eltűnt az utcán.

az eltávozott hölgy viselkedése 
feltűnt a szállásadónak, aki benyi­
tott az ezredorvos szobájába. Bor­
zalmas látvány tárult eléje. Az ez­
redorvos a földön feküdt hiányos 
öltözetben. Még néhányat hördült, 
aztán meghalt.

Azonnal értesítették a rendőr­
séget, mely a nyomozást megindí­
totta. Még nem is sejtik, ki lehet 
a fátyolos hölgy. A házigazdája két 
nőt látott az ezredorvoshoz járni. 
Az egyikről, aki többször sirt is, 
mikor elment, azt mondta az ezred- 
ervos, hogy az a menyasszonya, de 
nem tudja feleségül venni, bárha 
szereti, mert szegény. Azért sirt 
mert a szülői valami gazdag hor­
vát emberhez akarják erőltetni. A 
másik nőről a házigazda csak 
annyit tudott, hogy férjes nő, aki 
többször ott volt. Ez utóbbi volt 
nála az este is. A rendőrség, mely 
a holttestet a katonai kórházba 
szállíttatta, ahol felboncolják, a 
fátyolos hölgyet nyomozza.

1907 december 19

A képviselőház ülése.
Budapest, deo. 18. Az ülés végén a 

horvátok beszéltek a kvóta ellen, majd az 
elnök kihirdette a delegátus választások 
eredményét. Földes Béla nyomban a kihir­
detés után lemondott póttagságáról. Szap­
panos István indítványozta, hogy az önáiíő 
bank ügyének előkészítésére 21 tagú bizott­
ság választását holnapra tűzzék ki. Apponyi 
Albert ellenzi ezt, mert, a bizottság megala­
kítására a pártok részéről megállapodásmóg 
nein történt, farkasházi 55sigmond az ügy 
megoldását látja ebben. Batthyány Tivadar 
gróf azt mondja, nem akarja senki sem el­
odázni a dolgot.

. Ezu án Roits Milán valami határőrvi­
déki, Nagy György dr. pedig a székelyföldi 
egyházi adók ügyében interpellált. Miután 
a többi interpelláló nem volt jelen, az ülés 
negyed 4 órakor véget ért.

Az uj nzsora-törvény.
Budapest, dec. 18. Günther An­

tal igazságügyminiszter ma nyúj­
totta be a Házban az uj uzsora- 
törvényt, amely rendkívül megszi­
gorítja az eljárást, az uzsora ezen­
túl hivatalból üldözendő és 2 évig 
terjedhető börtönnel büntethető. 
Eddig 6 hónapig terjedhető fog- 
házzal büntethettek és csak magán- 
vádra üldözhették.

TÁFIMTOH.
Főrendiházi ülés.

Budapest, dec. 18. A főrendiház ma 
délelőtt tárgyalta a kiegyezés és az autonom 
vámtarifa javaslatot, amelyeknek előadója 
Miklós Ödön volt. Serényi Béla gróf ki­
jelenti, a hogy a Széli—Körber-féle kiegye­
zés jobb volt ugyan, de ezt is elfogadja, 
Jomisics Miklós (horvát) csak úgy, ha ott 
is becikfcelyezik. Wekerle Sándor miniszter­
elnök a kényszerhelyzettel védekezik, Torni- 
sicsnak pedig azt leleli, hogy a horvát bajok 
azért hatalmasodtak úgy cl, mert az előző 
kormányok nem oldották meg azokat. Egyéb­
ként a horvát követelések egészen újak 
amelyeknek semmi alapja nincsen. A javas­
latokat, miután közben megválasztották a 
delegáció tagjait is, elfogadták, mire Dos- 
eowffy Aurél gróf az ülést berekesztette.

Az újságírók ügye,
Budapest, deo. 18. A kérvényi bizott­

ság Müller Károly elnöklete alatt ma este 
tárgyalta a parlamenti tudósítók beadvá­
nyát. A kormányt Jekelfatussy Lajos kép­
viselte. A kérvény előadója Hermann Fe­
renc volt, aki azt mondta, hogy a bizottsá» 
nem térhet vissza az ügyre, mert az a Ház 
ülésén végérvényes elintézést nyert. Kelemen 
Samu dr. szerint a nyilvánosság a parla­
mentben oly fontos tényező, hogy nélküle a 
törvény szerint még határozatot sem lehet 
hozni. Az 1848. IV. t-c. 11. és 13. §-ai, a 
házszabályoknak 257. és 291. §-ai gondos­
kodnak a sajtónak, mint az alkotmány ős a 
parlamentarizmus egyik biztosítékának meg- 
védelmezéséről. Tiltakozik a cenzúrázás 
ellen. A bizottság az előadó javaslatát fo­
gadta el.

Az oláhok tiltakoznak,
Budapest, dec. 18. A nemzetiségi kép­

viselők elhatározták, hogy a Polónyi vád­
jaira, t, i. hogy az osztrák nemzetiségi pár­
tokkal paktálnak suba alatt, nyilatkozni és 
az ellen tiltakozni fognak. A tiltakozó nyi­
latkozatot a képviselőház holnapi ülésén ol­
vassa fel Lukácsiu László, lacfaiusí pópa.

Az 1908. évi budget.
Budapest, deo. 18. A képviselőház 

pénzügyi bizottsága Széli Kálmán elnöklete 
alatt ma folytatta a kereskedelmi tárca költ­
ségvetésének tárgyalását. A kormány részé- 
ről jelen voltak Wekerle és Kossuth minisz* 
terek és Szterényi József államtitkár. Babé 
Mihály előadó ismertette a tárca költség- 
vetósét. Bizony Ákos az ipartörvény reví­
zióját sürgette, mag rámutatott a vaggon- 
hiányra. Kossut azt feleli, hogy az uj ipar- 
törvény február végére a Ház előtt lesz. A 
vaggonokat már külföldről hazahozatta; a 
jisza—Duna csatorna megépítésének pénz­
ügyi akadálya van. Szabó Kálmán az ipar- 
partolást tartja a legfontosabbnak, mert abból

fog kipattanni Magyarország függetlensége. 
A tanoncotthonok, az ösztöndíjak és a kei 
reskedelmi alkalmazottak ügyének felkaro­
lásara hívja fel a miniszter figyelmét Kos- 
f.u/A ®zt mon<dja, hogy a tanoncbtt'honok
létesítése a városok érdeke. Szterényi rész
elfogadták!382011’ mÍre 3 ^költségvetését

Az alakuló delegáció,
, B*foapes<, deo. 18. A magyar dele-i 

gácio tagjai pénteken utaznak Béesbe A 
48-as párt mai értekezletén úgy határozott 
hogy a magyar delegáció elnökéül gró’f

1radart vá,asztÍák’ aki azonban 
kijelentette, hogy azt sem tudja, elfogadja-e 
de egátusi tagságát. A delegáció alelnöke és 
T-SUgyl adottság ehiöke gróf Zichy 
Tivadar, a hadügyi albizottság elnöke pedfo 
Barabas Béla lesz. r s

Négyszázezer kor. sikkasztás.
Nagyszombat, dec. 18. Fürst 

Jakab, tóíujfalusi bérlő 400.000 ko­
rona erejéig kölcsönöket szedett 
jel es a pénzzel Amerikába vitor­
lázott.

Minisztertanács,
Budapest, deo. 18. Ma délben a kép­

viselőházban minisztertanács volt, amelyen 
Andrássy kivételével a kormány minden 
tagja jelen volt. Ott volt a horvát báu is.

TÖRVÉHÍYKBZÉS.
§ Elitéit községi bíró. Kéri Lajos 

püspökladányi községi biró állott tegnap a 
debreceni törvényszék előtt személyes sza­
badság megsértésének vétségével vádoltan. 
Nagy Mátyás esküdt ugyanis panaszkodott 
neki, hogy Sárosi Károly felvállalt egy pár 
csizmát és azt nem csinálta meg. A biró 
erre megüzente Sárosinak, hogy adja ki a 
csizmákat, vagy ha nincs kész, menjen fel 
hozzá a hivatalba. As üzenetre Sárosi azt 
válaszolta:

— Majd felmegyek, ha arra, járok.
Á biró erre három rendőrt küldött 

Sárosiért, azok felvitték Sárosit, a biró pe­
dig lezáratta s csak másnap eresztette ki A 
biró tegnap azzal védekezett a törvényszék 
előtt, hogy Sárosi vele illetlenül viselkedett 
a hivatalban. A törvényszék Kéri Lajost 
kétszáz korona pénzbírságra Ítélte. Megnyu­
godott az ítéletben.

§ A cseléd bűne. Bíró Pál szobosz-
lói cseléd, gazdája Runkli Ferenc koraót- 
fiókját feltörte s belőle százhúsz koronát 
kivett. Száz koronát megtaláltak nála, a 
többit elköltötte. A törvényszék két havi 
fogházra ítélte.

az írva.
— Regény. —

(Folytatás.)
Hiábavaló volt a Bálint igyekezete. 

Sokkal jobban ragaszkodott Eliz Bácskámé* 
hoz és sokkal jobban idegenkedett gyám­
apjától és Bálinttól, semhogy akármilyen 
szép szóval is más elhatározásra lehetett 
volna bírni.

Szép í# cipőket S Glück Ede \
jt ganz-féle Villamossági R. Z **£?**♦*» <pu°utoa ?2>«*1 tüntetnek .111,0,0..^«*™.
legnagyobb tzakértelemoeL — Szakszerű . *« berendezések» lakások, üzletek űs egyéb helyiségek részére
Teleteli stóm 668 ViláoHót«ll r.‘ ^ ’ wte"“8tokW költhet**! bükinek dijt.l.„ul «„Igéi. -mm 

~ • ■"^"ole«*k, csillárok és szerelvények tus raktára. Teletel síim 5«8

férfi- l)ŐÍ- éS gyér- Piac" és Kossuth- 

ába szemben.



■Ml

1907 december 19 DEBKECZEN1 ÜJ8.V

Rácekainé azonban nem tudta elhall­
gatni aggodalmait. Odasugta Eliznek:

— Vájjon mit akarnak ?
— Hallja kedves néni.
—■ Meg ||érik tenni?
— Hiába teszik. Nem megyek.
— De az erőszak?
— Annak sem engedek.
— Ob, én sem fogok engedni. Ha 

tényleg elhurcolnak, csapok olyan lármát, 
hogy ezt a két vakmerő, gyűlölt embert 
meglinoselik. Ne is félj, édes Elizem. Ezen 
is túl kell esnünk. Legalább azután végleg 
megszabadulunk tőlük.

Bálint szerette volna tudni, hogy mit 
enttognak, de bárhogyan figyelt is, néni bírt 
kivenni : beszédükből semmit. Boszantotta, 
hogy Bácskai olyan sokáig jön s hogy a 
hölgyek tovább suttognak. Azzal akadá­
lyozta meg ezt, hogy újra megszólalt és is­
mét kérésre fogta a dolgot. Aranyhegye­
ket, végtelen boldogságot ígért Eliznek, akit 
a Bálint ömlengése teljesen hidegen ha­
gyott.

Az idő igy telt csaknem félóráig, ami­
kor Bálint az ablakon át észrevette, hogy a 
nyaraló kertkeritése előtt kocsi állott meg. 
Örömmel nézte Rácskai közeledését s meg­
nyugodva kiáltott fel :

— Hála Istennek 1
— Folyt. köv. —

J& á. vasutak menetrendje
1907. évi október hó 1-től.

Debrcczenbö! indul.
Budapestre gyorsvonat . .

„ személyvonat.
„ vegyesvonat .
„ gyorsvonat. .
„ személyvonat, 

Bpesti személyvonat . . . 
Csak P.-Ladányig motor .

„ vegyes.
„ személy 

M.-Szigetre személyvonat.
„ gyorsvonat. .
,, személyvonat. 

Csak Szalmáiig személyvonat 
„ gyorsvonat
„ vegyesvonat

Gsnk Királyházig...................
Szerencs felé személyvonat

Tiszalőkre motor . . .
„ személyvonat

H.-Nánásra motor . . .

H -Böszörményre motor 
Füzesabonyba vegyes . 
Tiszafüredre vegyesvenat 
Balmazújvárosig vegyes . . . 
N.-Léta—Vértesre vegyesvonat

Debreczenbe érkezik

Budapestről személyvonat . . . 
„ gyorsvonat.....
„ személyvonat....
„ gyorsvonat.................

Csak P.-Ladányból személyvonat 
„ vegyesvonat
„ személyvonat
„ vegyesvonat

P.-Ladányból motor ......ny
M. -Szigetről személyvonat

„ gyorsvonat. .
„ személyvonat. 

Pzathmárról személyvonat 
„ gyorsvonat . ,
„ személyvonat ,

Szerencs felöl személyvonat 
„ személyvonat
„ személyvonat
„ személyvonat
„ személyvonat

T.-Lökről személy . . .
„ motor ....
M személy . . .

1!, -Nanásről motor . . .
„ motor. . .

H.-Böszörmény motor . 
Füzesabonyról vegyes . 
Tiszafüredről vegyes . . 
Balmazújvárosról vegyes
N. -Léta—Vértesről vegyes

„ vegyes

ó. IP-
regg.

1
8 57

déli 12' U5
d. u. 3- 41
d. u. 4- 42
este 10 35
éjjel 2 21
regg. 5 09
d. e. 11. 00
este 8. 29
regg. 2 41
déli 12. 19
d. u. 3. 54
regg. 5. 10
este 6. 56
este 10. 52
d. e. 9. 21
regg. 5. 15
regg. 8. 21
déli 12. 24
d. u. 4. 25
este 7. 22
regg. 5. 95
déli 12. 12
d. u. 4. 34
d. e. 8. 09
este 7. —

d. e. 11 11
regg. 4. 36
d. u. 4 56
d. e. 11 00
regg. 9 35
d. u. 1 4: 51

» 1,24
1204

d. u. 4 20
este 6148
regg. 5 03
regg. 7 46
este 9 50
d. u. 2 51
d. e. 10 04
d. e. 11 39
d. u. 4 21
este 10 16
regg. 6 48
regg. 8 46
este 6 4!
regg. 8 04
«1. e. 11 35
d. u. 3 24
este 8 19
este 10 26
regg. 7 40
d. u. 3 37
este 6 30
d. e. 11 26
este 10 12
d. u. 1 56
d. u. 5 35
regg. 7 54
d u. 3 20
regg. 7 15
d. u. 3 05

'iftl

ha testileg gyongók^agy csak múló beteg- 
BÓgbcn szenvednek i>r már régóta bizalom­
mal viseltetnek a SCOTT-fólc Emulsiő iránt, 
mert fejlődésükre jótékony hatással van ez 

az izlet.es, könnyen emészthető

erösitőszer,

SARG-fé

LEGJOBB
fog-CRÉME

Szendrö Sándor
zongora és hangszerkéazitB.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

piáiméit
Gramofonjait

és nagyválasztéku

Gramofon­
lemezeket.

Javításokat és hangolásokat előnyős árúin eszközöl.
Zongorái! bérbe kaphatók.

Özlethaiyiség Debrecen, Szl.-Anna-ytca 3, sz,

Serdülő leányoknak minden alka­
lommal ezt • bevált, kitűnő szett 
kellene haiwajálnink, a mikor gyen­
gék. fáradtak óa kedvetlenek.

Az Emuisid vá 
sarlósánál a 
SCOTT-léle 

módszer védje- T
gyét-a Halászi Kapható minden gyógytarban.
— kérjük ügye- 

enni.

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f.
lembe venni.

iíitáinő faj erdélyi

faj almák
kaphatók nagyban és kicsinyben

Hatvaw utca 41. sz- 
1^—

4 pás* cipő

csak 5 koronáért
lesz elárusítva, inig a készlet tart ily 
olcsó árban. Egy pár férfi cipó, egy pár 
női cipő kalucsnival, barna vagy feketo, 
erősen szegezett talppal. Legújabb divatu 
szintén egy pár úri, egy pár női divat­
cipő logszebo kivitelben, igen könnyű 
mind a négy pár csak 5 koronáért kap­
ható. A megrendelésnél elóg a h sszat 

megadni. Utánvéttel is küldetik.

% Cipßkiviteli ház ^

Krakkan 69. sz.
Ha az éra meg nem felel, a pénz visszaküldőik

Minden okos és takarékos 
háziasszony az ártalmatlan
,STELL»“

sütőporral 39a

süti tésztáját. Különösen bevált cikk, 
minden elképzelhető tésztához alkal­
mas. — Ára 10 fillér és 20 fillér. Kap­
ható füszerkereskedésekben és drogéri­

ákban. Gyárosa:

STELLA vegyészeti gyár
Ledermann D. Budapest, VII., Nefetajts-u. 39. 

miMSI:

öetezeni Faipar rt.
1907. december hó 13-én

megkezdi® működését.
Fatelepe megtelt a legjobb mi­

nőségű tüzelő anyaggal és pedig 
cser- és gyertyán iával.

Említett faminőségek tömörsé­
güknél fogva jobb parázstartók, mint 
például a tölgyfa is.

A társulat fáját a közönség ér­
dekében nem öl számra árusítja, 
hanem felvágva és súlyra. A szál­
lítás ólmozott kocsikban történik, te­
hát minden hűtlenség ki van zárva.

A megrendelés történhetik a 
társaság irodájában Hunyadi utca 10, 
vagy a társaság telepén d. e. 8—12, 
d. u. 2—6-ig szóval, Írásban vagy 
telefonon.

A Hunyadi utca 10. sz. alatti 
iroda telefon száma 587, a telepó 
544.

Legkisebb megrendelhető meny- 
nyiség egy kocsi rakomány, azaz 10 
znm. Általában a megrendelés egész 
kocsirakományok szerint történhe­
tik. Árak készoénz fizetés mellett, felvágatis, 
szállítás és fáskamrába vagy pincébe rakással 
együtt mm,-ként 2 kor, 60 fiit. Bármely fa egyáru,

Ki a telepről saját fogatán szál ­
lít, megtakarít mm.-ként 24 fillért.

A4: igazgatóság,
Vinita^ és fcíarcioo

ww

DJ VASÖNTÖDE
és gazdasági gépgyár

Debrecen, Hortobágy malom méltat!.
Elvállal mindenféle gépekhez, építke­

zésekhez, minta, rajz, vagy ócska után 
vasból vagy rézből újat önteni, kívánatra 
mégis munkálni. Mii-kovács munkákat, 
esztergályozást, gépek, malmok javítását 
és átalakítását, uj tüzszekrényeket lehető 
legolcsóbb árért vállalunk.

Baját gyártmányú kutszivattyulnk és 
egyes alkatrészei minden nagyságban va­
lamint használt de újonnan javított szeos- 
kavágók, Járgányok, ekék, boronák, veíő- 
gépekstb. igen olcsón eladók. Gőz s benzin 
cséplőgarniturák eladók és kisebb vagy 
nagyobbért elcseréltetnek.

FÁI és BOZSIft.
-............................... ...........................--3
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Karácsonyi
ajándéK 
tárgyai

Ki á tiilásal
KaszanyilzSty Endre
főtéri ihíetéően.

laszló zsiGBioaro
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA

íiaijy és kis állatok részére Csapo-u, 30.
Telefon 558 sz.

1 Lobi Gyufa és Társa
I Debrecen Piac-utca 63.
I Szent-ftirsna-uelcáwal szemben.

Látszerész és fényképészeti szaküzlet.
Színházi látcsövek;
férfiak s hölgyek részére 
legogyszerű úbtől a leg- 

finoma h kivitelig
I 10 koronától feljebb.

Rugós lorgnettek,
teknősbéka gyöngyház, aranyozott és 
double foglalatban 4 kor.-tól feljebb.

Szemüvegek, orresiptotők
leknősbéka toglaiatbun legujab rendszer 
szerint.

Aneroid barométerek.
“ finom szerkezettel díszes kivitelben. _

íí fényképétet! készü-
lékok t.filipfl föl(J7oro.„KODAK- lékek teljes felszere 
réssel, előhívó ké- 

I szülékkel 20 koronától feljebb.

I Grammophonck,
j angyal védjegygyei és » 
j lemezek nagy választékban

jÁmerikai házi tornáké- tm 
szülék 10 kor. feljebb. \Jr
Sterioscopok

• a lepjikb felvételű ktp»t

Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
szépen és Jntányosan eszközli

KONCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító, |
Debreczen,

Batthyány-utca 2. és Vár utca 8. szám 
(Zenede épület.)

ffADRIA
halkon sérv és ha füstölőgyár

íí
Moskovits József

irt sassal»<6 dlvattenne
Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

© 1 e eeRee

Főraktár s BUDAPEST.
Különlegességek:

Orosz szardíniák, marinait beringok, minden­
féle csemege áruk, Bismark beringok, gön­
gyölt-, fűszerezett-, fillctt- és kocsonyázott 
boringek, korona szardíniák, halsaláta, Bück­
ling, Anchovis' Sprottnl. Füstölt vörc'símsn 
rajnai lazac. Valódi strahísundl-marinált 

beringok.
Kérjen árjegyzéket.

Mapeita friss Bückling.
Kapható

minden Ékszerüzletben.

elsőrendű szabómüheiye
•f* Piac-utca 45. szám az ugarban.

Mn lőtt személy-, jelzálog,

pénzkölcsőnért
bárhova fordulna, kérje díjmen­

tesen tájékoztatót

Meller L. Egyed cégtói
Budapest, IX., Lónyay-u. 7.

Telefon Ireterurbán 46—£1. sz.

SS’ karácsonyi és újévi ajándékok:
Kézf jük, festi- és manicur cazetták, penz- 

szivar-és levéltárcák 1111 ' -

feltűnő ©lesé áriján

Seben Sándornál
Debrecen, Piac utca M.2. szám alatt.

Karácsonyi sütemények, krémek,
|b|1^hrV|r‘*»Vfl1 p. ^,1 és fagylaltok.

Úrasszonyok figyelméből
Van Szerencsem a n. ó. közönség becses figyelmét felhívni arra, hogy

a karácsonyi ünnepekre
diós és mákos patkók, kalácsok, kuglófok, krémek parfaik fagy­
laltok, sütemények finom készítését elvállalom és pontosan a 
megrendelt órára hazaszállítom. I f

Karácsonyfa díszek, cukorkák, ajándékok nagy rhktáiát rendeztem ue.
Szives megrendelést kér tisztelettel:

BUDAI KÁROLY cukrászata
Piac-u, 9. sz. Csanak ház.

I
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páluM fényes

diszmü- és ajándék
tárlat

Fényesen s a mai kor 
kívánalmainak minden te­
kintetben megfelelő üzle­
tem berendezésére hívom 
fel a m. tisztelt közönség 
szives figyelmét.

Óriási méretű h l v i gé­
gémben a legfinomabb Íz­
lést is kielégítő minden­
nemű áruk, a legválaszté­
kosabb és a legszebb ki­
vitelben szerezhetők be

bámulatos olcsó árban.
Állandó nagy raktár:
Majolika, fayenc és chinaezüst 

dísztárgyakból, Jaiiszek, virágvá­
zák, remek kivitelű iró- és do­
hányzó készletek.

A legfinomább porcel­
ánból kávés-, teás-, uzsonnás 
és asztali étkészletek.

Mindennemű
asztali fivegkészletek

legegyszerűbbtől legfinomabbig.

Evőeszközök,
chinaezüst, alpacca és nickelből.

Asztali és fnggölámpák
óriási választókban.

Menyasszonyi kelengyék
Midőn a m é. közönség 

szives figyelmét felhívom 
emeleti tükör salonjaim 
megtekintésére vásár­
lási kényszer nélkül — s 
további jóakaratn támo­
gatást kérve

teljes tisztelettel

Lám Sándor,
üreg és porcellán üzlete

Debrecen, Piac- tó Haltaim sarok.

Tisztelt ti

Igyközönség!
Számolva a jelenlegi kedvezőt­
len gazdasági viszonyokkal

f. évi dec. I«én megkezdi

Halmágyi Sámuel
női- és iöányfelölíők 

legnagyobb áruháza Debrecenben

karácsonyietórusitáít
oly rendkívül

Az idei

karácsonyi vásámn'i
mely az eddigieket mind felülmúlja,

megkezdődött. ^
Eladásra kerülnek:

rendkívüli leszállított árak mellett:
Blúz selymek ....
Francia Dolainok . . 
Francia flanelok . . . 
Doplaszélos szövetek 
Fekete divat szövetek 
Jó mosó batisztok . . 
Jó mosó cretonok . . 
Jó mosó barolietek .

. 85 kr.-tól 
. 57 kr.
, 65 kr.
. 30 kr.-tól 
. 68 kr.-tól 
. 23 kr.-tól 
. 23 kr.-tól 
. 21 kr.-tól

nagy választék és kitűnő mioőségok
BoSziyay J. Társa

divatáruházában
Debrecen, Btossuth-sitca 5, sz.

Érmeiíékl kiállításon Pécsi orsz. borkiállításon 
díszoklevéllel aranyéremmel

sa r B bor
[mely egyenes arányban ál! aH 

mai pónzviszonyokkal. Jif
literes és fél literes üvegekben, 
literenként 40 kr. árban kapható 
Egyéb fajbonok litere 36 kr.

Deák perenc-tika 26. sz. bodegábau.
Nagyobb vétóinál kedvezményt nyújtok

fiz o. magy. |. ált. tisztviseld 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-n 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben, 

úgyszintén 20

törlesztési kölcsönügyekben
díjmentes itbaigazltással és tanácsosai szolgál,

Válaezbélyeg csatolandó.

Gramofonok (beszélőgép)
leyujabb 
lemezek , 

nagy válasz­
tékban

legolcsóbban 
kaphatók

MIS
zongora- és 

hangszar rak­
tárában,



110? december fy

Doncgán és Somossy Karácsonyi és újévi ajándékul
a legjobb órák, 'szép ékszerek nagy 
választékban, legszolidabb árban

KÚRIÁM
órás- és ékszerésznél

Debrecen, Piac-utca 42. szám, Lampreoht-palota.aitkegyesület r.-t
[Debrecen, Piac-n. 72.

Leszámítol váltókat, utalványokat, nyílt 
:ételeket stb.

Törlesztése» vagy kamatozó kölcsönt 
nyújt bekebelezés mellett földbirtokokra éa 
házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb 
Átvesz tőzsdei megbízásokat.- 
Elfogad betéteket könyvecskére, folyó 

jchek) szám ára és pénztárjegyeiül ég 
Vállalkozik minden egyéb bankügylet 

totóséra ie.
Äz igazgatóság.

Legkényesebb igényeketis
□ kielégítheti, f—j
ha karácsonyra alant felsorolt ajándéktárgyakkal kedveskedünk,

1 drb. finom bőr iróaljzat H 1 készlet elegáns íróasztal felszerelés
1 drb. arany töltő toll “ 1 elegáns fénykép »album börkö-
Finom rámázott olcsó képek - lésben
1 doboz levélpapír dombornyomással Ll Elegáns zsebironok díszes tokban

dús választék, ízléses kivitel, legolcsóbb árakban kaphatók
MIHÁLY SÁMUEL

papirkereskedós

Főtér 30., „Préber“ SörcSarookkal Szembei).

faráé(Széoheayl-o. 19.)

Felnőttek w- gyors 
kiképzése meglepő szép, maradandó értékű, válogatott

ajándék tárgyak
a legolcsóbb árszabás szerint

ROSE DEZSŐNémet Francia
Debrecen legelőkelőbb, legmegbízhatóbb fényes

ékszer üzletében
szerezhetők be.

1907. decz. 1-én uj cyklus kezdődik,
Csakis

Debrecen, Piac-utca 5§., a Hungária mellett,
Hivatalos órák:

napin délelőtt II őrmi estig,

1 _____

MV;

cm m



1907. december ti 3 \ U

“W-h ttll Idényre, valamint flani- 
!* Ebetek, fekete- és színes selymek, 
fcérsenyok, gyönyörű ruhátok, "Se

Itanola P. D. Jegyű fűzők
Aretttjűl, dhatlrek, pfejy- is Mr dl$ztí$tiH

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fityomk

legolcsóbb szabó« Árban!

liras oíámf,
rli kábátokra sima és préselt 120 em, 
szék» barna- és fekete színekben métere tmr 8 forinttól 15 forintig,

Beák és muftik
érfás! választékban.

Cisiömökre, színházi kabátokra
nő! posztók minden színben,

ZÖNYEG 1
Jutta, spárga, 

f, velour,
. klddermanster, ti­

es szalon szőnyegek, 
torontáli szőnyegek, 

szövetek és creppek,
pesztry, vefoiir, futó 
minden nagyságban, 
díván töritek, bútor 
viaszkos vászon

legolcsóbb szabott árban.
Ágy és asztaltepílők

szövet és csipke függönyök, stérek.

Jászon, siffon és batlszf női Ingek, nad­
rágok, bálúköfitösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzatok, selyem 
Ifiszter és cloth alsószoknyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, láfcravalók,
hléigek, flaUdrok, kizelík, mukhedik, dlrofzsebkefldik.

i ,
Irllábravaldk, ojlasok, téli kendék, hlmalaje 

baraszt és píösch minőségekben,
Férfi ruha szövetek,

M02T- éi mg»f gártflásv, — tazinli bélit Inifr,
Harisnyák, keztyök,

kök, férfiak és gyermekek réssére állandó 
nagy választékban,

legolcsóbb szabott árban

lió ifitől inét

LAJOS FIAIOZABO
IJ divat-, vászon- és szónyeg raktára

Debreoen, Rózám etem I. az. 
Aleptttetett 104*. Mm

Eto .

Szakértelemé,, u. . u tt

szemüvegek «= orresiptetők
rövidlátó, távollátó, gyenge- 
látó és operált ssemeknek.

Színházi látcsövek,
és tarlsta, távcsövek, legfino­
mabb achromatikus üvegekkel 
M» »lasztikban és legolcsébbaaiapliattt

FISCHER JAKAB,
eternit 
szakértő 
látsz«-

Főtér, 23. szám. Sesartina»hez.

Kis macei íejgazda- ___
Ságból házhoz szál- N
litva palackokban kapható

bármily [mennyiségben-
Megrendelhető

BATES JENŐ,
ftiezerüzletóben.

I
5|7

Lamprecht-
palotában

négy szoba hozzá egy 
padlás fás pincével

kiadó.
Debreczen város

vezető férfi-rnha áruháza

Katz Hermann
cég

Debrecen, Plac-n. 43. sz.
számolva a jelenlegi ked­
vezőtlen gazdasági hely­
zettel, dec hó 24-ig vagyis

karácsonyi vásár-
jának idejére összes árui­
nak árait oly példátlan

olcsóra szabta meg,
hogy mindenkinek alkalma 
legyen téli ruhaszükségletét
elsőrendű minőséggel párosait 
olcsó árakért beszerezhetni.

Városi- és ótazó búijdák,
gazdasági Szőrnytkabátok 
és oyers szőrnoeárók fel­
dolgozásra igeo nagy vá- 
□ lasztékbap. Q

!Báll idényre!
bőr-, selyem- és kötött keztyfik

nagy választékban, — valamint

karácsonyt és njévl
ajándéknak Igen alkalmas és hasz­
nos tárgyak reűstóiraj eíBséfl szerszis« ba

6YŐRFI SÁNDOR,
keztyü-, kötszer-, .férfidivat 
•ü-ős pipere-áru üzletében jJ:

Debreczen, (Simonííy-uteal) bérház.

KÜLCSIÍ JÓZSEF hrenzmhres Debrecen 
Szent-ABM-irtcae, sz,

késni:; mindennemű

sárgarésés bronzárukat
légBzes'.t, seetylen és vil­
lamos csillárokat, csillá­
rok átalakítását petró­
leum és légszeszről vil­
lamosra, vagy légszesz 
és villamosra (combi- 

váltra).
üjjátlsztütásokat s min­
den e sisak mába vágó 
Javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen és 
jutányos árak mellett 

eszközöl.
LevelezŐ-lftpön tessék értesíteni, házhoz me­

gyek a munkát átvenni.

Menyasszonyok vőlegények
saját érdekükben keressék fel

Pintér Gusztáv
totownl Ófái- Ói ÓMSZI |(s újévi'
Fia© utca a nagytrafik mellett

bel legjobban és legolcsóbban 
beszerezhetik Jeggyfirfl-, óra-, 
lánc-, karperec, fülbevaló-, ezüst 
evőeszközök stb. szükségletüket

Órajavítások
ajinvék| legjobban |Vafnya(i

és legpontosabban 
D eszközöltetnek □
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AFRO BIBEETESBK.
Dijr 10 szóié 40 fill»'-?, minden további szí 
4 állc-r, vastecabb bettiklrel nyomtatott szó 

;— ---- 4 krajcár,8 filler. —■=. ■■ —

Levtltenf tcdakoMdisekra pentosan vtiis 
welnik, hí a szükséges poütakelyef ft* 

küldetik.
t Apró hirdetések előre fizetendők, n

Levelezés*
„VIRULÓ BABA“ —- Zsidó leány, — Miklós, 

• igazgató jeligóro levél tan a kiadóba.

Ajánlat«

MÄGANDETECTIV ajánlkozik a, legdiserétebb 
megfigyelésekre és nyomozásokra.' Megbízha­
tóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

■JÁMBOR Zsigmond ká-pitos szalongaruitura 
behúzást, díványokat, madracokat, uj meg- 
rendeléseket jutányosán vállalja, Meszena-
utca sz. 6343

BÚTOROZOTT utcai szoba kiadó, esetleg teljes 
ellátással. Miklós-utca 43. sz. 6385

EGY htm asztali 6 bor 34 kV. Egy liter Ezerjó 
bor 40 kr. Fólegybázy János füszertizletébea 
Piac és Miklós utca sarok. ßgof

VÖRÖS-tarka ezém Bimenthali leuyéaz bikával 
tehenek fedeztetése eli'ogadtatik Kút utca 1. 
azám.__ ___________ ___ 6320

JŐ KENYÉR és kalácslisztek kínzaja Ajtó-utca 
11. az. Ki gondolná már, hogy Ajtó-utca 11. 
•-5Z. alatt olyan fiinom liszteket kapjanak, még 
pedig gőzmalmi árjegyzők szerint. Igazán 
húttig tanul a. jó pap, lu nem próbálja nem 
is tud semmit. Tisztelettel Hernády Pál. 6310

KIADÓ üzlethelyiség Csapó-utca cfjénVlegfor­
galmasabb helyen, alkalmas mindenféle üzlet­
ágnak, azonnal átvehető, értekezhetni a kiadó- 
hivatalban. 63p3

HARÍSNYÁlTJtVríPAR VÁLLALAT. Haris-" 
vyák kötése (is fejelése felvállaltntik Ben.yá's 
Emilnél Debrecen, 'Tisza palota. 91R#

Karácsonyi "ajándékok!!
Legjobb órák, legszebb ékszerek

olcsó szolid árban

Kúrián Gynla,
órás és ékszerésznél

Debrecen, Lamprect-palota, Piac-u, 42. v
Telefon 168, Telefon Í68.

FÖLPVARI L.
Debreceni Első Elektrotechnikai gyára és vállalata

Kossuth-utca F. szám.
■Gyárt és árusít mindenféle 
elektrotechnikai cikkkeket.

Rendez be: lakások, üzle­
tek és gyárak részére villa­
mos világítást, kézi- és ma­
gán telefonokat, villámhárí­
tókat, villemos csengőket, en­
nek szakszerű javítását s évi 
jókarban tartását leu jutányo­

saiban eszközli. — Saját motorerő­
vel berendezett rézcsiszolás, nicke- 
lezés és galvanizálás.

Villamos zseblámpák 1 k. 70 fillértől. Arieev-
::ék ingyen. J
NALAM ne vegyen készpénzért, m6gis~olesőbb 

arakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágytoritők, Jager ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Uatvan-u. 2.______________________  6095

GYERMEKJÁTÉK ÖT többé tartani nem aka­
runk, készletben levőket saját árban árusítjuk 
Piac utca 56. sz. bazár. 63t>4í

KORCSMA helyiség korlátlan itaTmérésflög'V'ii 
azonnal kiadó. Cim a kiadóba. J 0397

HOMOKKERTI bor 1 liter ó 68, ”ŰT6Ö filTer 
Csokonai-utca 13.

FEHÉRNEMŰ varrónő házakhoz ajánlkozik' 
Boldogfalva utca 22. J KOZlk*

ALLANDÖ NAGY liarisnya vásár nőT-i 7érfi- 
M gyormok harisnyákban legolcsóbb árck 
Marton Gyulánál Piac utca 9,

50-90«/,-ES RENDKÍVÜLI ÁRLESZÁLLÍTÁS 
Füvészkert utca 14 ezám alatt. Mieló t kará­
csonyi vagy bármely atka mi ajándékot vá­
sárolna. élne mulassza felkeresni HARMATHY 
k. nyvkereskedését Debrecen, Füvészhert-u. 
14. Diszmüvok, regények, ifjúsági könyvek.. 
diszkötésii zsoltárok, Révész. Tompa, Szászi 
Dobos, Hock-imakönyvik, zeneművek, sza­
kácskönyvek. Emlék-, képeslap- és bélyegal­
bumok, finom magyar, francia levélpapírok, 
családi dobozok, képeslapok, olaj-, aqua.rel-

i és vizfesték dobozok, festővásznak, ecsetek, 
asztali tentatartók, zsebkések, zsebirónok, 
egészségi szivarka hüvelyek, hegedüfelszere- 
lések, karácsonyfa díszek s még sok fel nem 
sorolt ajándéktárgyak dús választékban most 
rendkirüli árleszállítással kaphatók. Könyv- 
jegyzék ingyen._______

KÉZI TÜKRÖK, iősü dobozok, maniour kész­
letek igen*szép választékban kaphatók Stem 
József és Testvére kefegyár rt. városi raktá­
rában Piac 22. 6367

Z

Kereslet«
IRODAI teendőkben jártas szépírása fiatal eni* 

bor magyar-német nyelvisül rettel ken s meg­
felelő állast. Postrestante Debrecen. „Terna“

levő gyalnpadEGY' használt, de jó karban 
kérést« tik. Cim a kiadóba.

EGY komoly tapasztalt, megbízható férfi, rak- 
tárnoki, vagy ehez hasonló állást keres, eset­
leg kaucióval is rendelkezik. Óim Reis M. 
M klós-u. 44. sz. 6210

FIATAL íüszerkereskedő segéd felvétetik Rankai 
György üzletébe Booskai-tér 13. 6371

Eladás.
VIDÉKEN egy jó forgalmú vegyes kereskedés 

trafikkal elköltözés miatt eladó. Cim a kiadó­
hivatalban. 6382

EÖTVÖS utca 35. sz. uj ház elköltözés végett 
eladó._______________ 6338

BÚTOROK eladók. Ugyanott egy easea. Cim a 
kiadóba, " 44J8

MESTER utca negyedik számú ház eladó, érte­
kezhetni benne lakó tulajdonosával. 6388

Legfinomabb ó és uj hegyi

Faj borok
kaphatók 50 literen felül

824

vágó

Földes és VajosP
elektrotechnikai vállalata
Debrecen, nagytrafik udvar

Legolcsóbban és szakszerű- 
en készítenek villamos vilá­
gítás és erőátviteli berende­
zéseket, házi és magán tele­
fonok berendezését és kar­
ban tartását. Villany, benzin 
hőlég és nyers o aj motorod 
javítását, orvosi, ős fizikai 
műszerek készítését és javi 

. , .. fását és minden e szaki»
legkomplikáltabb munkákat. Telefon 210

_____ _____ 4807 december 19

b * * W ' - /
m:« #

v£)
ö,~ °»-6t£.C

Tóih Sándoi*nálr
Hunyady-utca 26. sz.

Faszén
és kovács kőszén,

legolcsóbban

Eeumann Gynla
íESíék- és izírlmilcM szerezhető be,

Debrecen,
Hatvan utcza 5. szám.

lágy karácsonyi vásár!
Ritka alkalom! Csak dec. 31-ig!
I meter 120 szeles szövet mélyen leszállítva most csak................................ . 0*36
t méter legjobb mosó flanel-mélyen leszállítva csak.....................................*0‘32
1 méter legjobb mosó delin mélyen leszállítva................ * " ww

12 drb. lennimit zsebkendő csak............................................... ‘ * 1*44
1 ö; nittir szőrme boa és muff gyermek részére .,,!...]*]*] * * V50
1 Gyermek bélelt szövet ruhácska...........................................•!•!!*!* 1"50
1 fekete gloth alsó szoknya............................... ... ........................JL * i.fiil
1 Női siton háló köntös........................... .......................# ............................q j-
.1. .12 személyes agouros kávés készlet.........................* 2.59
3 darabb férfi hosszú nyakkendő .......................................................* * e * * q 75
3 darabb férii selyem csokor ............................ .................... * n 75
ö darabb férfi Ö retu íétu gallér ....................................... ... 040
.1 pár fehér vagy színes kézelő.................................................................. ... o 20
.1 legjobb mosó velez blous........................................... ................................j’_
1 legjobb!) mosó flanell posztó....................... ...!!!!!!!!!!.* 1.59

Színházi sálak, zsaluk stb. félárban.
Férfi- ós női eső ernyő, fekete és színes blous- ós ruha selymek, 
angol costume kelmék és még számtalan itt fel nem sorolt cikket 

mélyen leszállított árakban árusitjuk.
MálsmEnlc le-lae* olcsón

Blürpeosteio Testvérek alkalmi a ró háza
Debrecen, Plao-ntea t4„ Bika sxállod&val szembfn.


